



ПЯТЬ МЯЧЕЙ ДЛЯ ПОБЕДЫ

Двадцатого марта в спортзале НГПУ состоялась четвертая игра переходного турнира за выход в первую группу города 2009-2010 гг. по волейболу среди юношеской. На площадке встречались НГПУ и НГАСУ. Напомним, что сборная нашего университета уступила команде МВД со счетом 2:3, Востоку 1:3, и переиграла сборную технического университета со счетом 3:0.

Счет в первой партии открыли соперники, но после пары забитых ими мячей инициативу в игре перехватили ребята из сборной нашего университета, забив 7 мячей НГАСУ. На табло 7:3. До середины игры счет так и оставался с разрывом в 3-4 очка в пользу НГПУ. Соперники не сумели ничего предпринять и проиграли со счетом 25:17.

Во второй партии счет открыл НГПУ. Сама по себе игра на площадке была более спокойной и ровной, чем в первой партии. Счет 25:22 в пользу игроков нашего университета.

Пять мячей подряд забили игроки нашего вуза в начале третьей партии и уже не отдавали свое преимущество противнику. Таким образом, сборная НГПУ обыграла сборную НГАСУ со счетом 3:0.



Анастасия Деркачева

Для «ЗВЕЗД ППС» открыта городская «МАГИСТРАЛЬ»

Сколько хороших людей покидают наш мир. Но в наших сердцах они живут вечно, и мы по возможности стараемся помнить о них продлить. Один из таких людей был тренер по хоккею Георгий Филиппович Байгулов. 14 марта в НГПУ состоялся хоккейный матч его памяти.

На хоккейной площадке встретились две команды: «ЗВЕЗДЫ ППС» в состав которой вошли преподаватели НГПУ, и «МАГИСТРАЛЬ» состоящая из любителей хоккея города Новосибирска. Матч открыл Елагин Виталий Сергеевич (директор ИИ) вступительной речью, которая закончилась минутой молчания в память о Георгии Филипповиче. Вторым слово взял завкафедрой Шкляров Сергей Васильевич. Он подчеркнул, что Г. Ф. Байгулов помимо спортивных достижений, много сделал для улучшения материальной базы спортзала НГПУ:

— Даже коробка, в которой мы сейчас будем играть, тоже построена благодаря Георгию Филипповичу.

Игра началась для «ЗВЕЗД ППС» удачно благодаря Виталию Сергеевичу Елагину, который забил первую шайбу в ворота соперника. Но соперников это нисколько не смущило, и они быстро этот счет наиграли. Игра была интересной, никому из участников не хотелось покидать лед. Замены производились редко. Вторая партия началась со счетом 4:3 в пользу «ЗВЕЗД ППС». «ЗВЕЗДЫ» свое преимущество удержали до конца, выйдя из игры со счетом 7:4. Последняя шайба была за хозяевами, забил ее Е. В. Шестаев (старший преподаватель ФТП). Гостей это нисколько не огорчило:

— Лично с Георгием Филипповичем я не был знаком, но мы приезжаем на эти игры уже третий год. Мы очень рады, что участвуем в этом турнире, да плюс к тому же сегодня и погода прекрасная. Мы проиграли, но это неважно. Мы отдали должное памяти преподавателя. Спасибо организаторам турнира за приветствие, за то, что мы можем встречаться на этой площадке, — отметил Павел Сергеевич Янов, участник команды «МАГИСТРАЛЬ».

Во время игры приглашенным и зрителям были разданы методички «Краткий словарь физкультурно-спортивных терминов, определений и понятий», одним из составителей которой был сам Г. Ф. Байгулов.

Игра потрясающая, ничем не уступают матчу супер-лиги по отдаче, по настрою игроков. Команды показали хоккей высшего качества, хотя и лед подводил. Так как я очень люблю хоккей, то для меня это непередаваемые впечатления. Приятно и за честь для меня выйти на лед в одной команде с Е. В. Шестаевым, К. Б. Акуловым, В. С. Елагиным и провести с ними на площадке эту игру, — прокомментировал преподаватель физической культуры НГПУ Юрий Александрович Греф.



Елена Ершова



УЕХАЛ С НАГРАЖДЕНИЯ — НЕ ПОЛУЧИЛ МЕДАЛЬ

В марте тренер НГПУ по легкой атлетике Николай Борисович Халухаев сказал, что на предстоящем зимнем Чемпионате вузов судьи нашему университету уже «заготовили» седьмое место в общекомандном зачете. Однако недоброжелательные прогнозы не отразились на итогах чемпионата...

Соревнования проводились три дня на стадионе «Локомотив», территории СГУПСа и во дворце спорта (манеже) НГТУ. 4 марта участники состязались в беге на 60 метров, прыжках в высоту и в беге на 60 метров с барьераами. В этот день медаль за третье место в беге на 60 метров завоевал Малхаз Алахвердов (ФФК).

5 марта спортсмены сначала соревновались в толкании ядра. Этот вид спорта очень специфический, и в Новосибирской области им практически никто не занимается. «Профессиональный» толкатель ядра нашелся всего лишь один — студент Новосибирского колледжа олимпийского резерва (НКОР) Игорь Рукицкий. Кроме того, большинство участников оказалось здесь «для галочки», а форма одежды зачастую была далеко не спортивной. Как и в предыдущем виде, здесь у нас одно призовое (бронзовое) место, которое принес Денис Кузнецов (ФФК).

После толкания ядра началась беговая часть соревнования. Если на дистанции 400 метров у женщин в тройке призеров ока-

зались представительницы разных университетов, то у мужчин весь пьедестал почета заняли легкоатлеты СГУПСа.

Проверкой на выносливость оказалась дистанция на 1500 метров, здесь третье место завоевала Антипина Римма (ФФ). Самым «долгим» испытанием стала спортивная ходьба. В последнем виде наши девушки заняли два призовых места. Ирина Лазарева (ФФК) стала первой, а Оксана Юрьева (ИФМИП) — второй.

По самым захватывающим моментом была эстафета 4Х200. У женщин не было равных команде технического университета. Команда НГПУ здесь стала пятой. Зато у мужчин, с большим отрывом от ближайшего преследователя (НГТУ), победил СГУПС. Спортсмены этого университета так разогнались, что установили рекорд манежа НГТУ в эстафетном беге — 1.30.0 мин.

Это время не велико, просто эстафета проводится всего два раза в год, поэтому есть шанс поставить рекорд, — комментирует главный судья соревнований Александр Владимирович Калинченко. — После этого было несколько травмированных чело-

век — здесь такие случаи не редкость, потому что на эстафете спортсмену нужно выжать из себя максимум.

Кроме СГУПСа, в центре эстафетного внимания оказались и спортсмены педагогического университета — нашу команду чуть не дисквалифицировали. Бежать нужно по первой дорожке, а обгонять можно по любой другой. На финише предпоследнего этапа наш Малхаз Алахвердов обогнал соперника по внутренней дорожке. Кроме того, он непроизвольно толкнул соперника локтем. Между судьями и тренерами разгорелся спор. Вспомнили недавний инцидент с норвежским биатлонистом, который на несколько метров срезал дистанцию, не увидев разметки, один из участников дискуссии воскликнул: «Он что, Бьерндален, чтобы его не дисквалифицировать!» Однако Николай Борисович Халухаев умело парировал все претензии судей и привел главный аргумент в пользу НГПУ — правила соревнования. В нем написано, что спортсмен может обогнать соперника по внутренней дорожке, если бежит по прямой. Правда оказалась на нашей стороне, но занять призовое место не помогла. Наши парни стали пятыми.

6 марта спортсмены НГПУ снова порадовали победами и гордили неприятными истори- ями. На дистанции 3 000 метров Ирина Лазарева стала третьей. Однако награждения девушка не дождалась и уехала. Согласно правилам проведения Чемпионата, спортсмен, не явившийся на награждение, лишается медали.

На этой же дистанции у мужчин третьим стал и Руслан Сухина (МФ). К счастью, он на награждение остался, а Ирине Лазаревой место все же вернули.

В беге на 800 метров опять-таки произошла «обидная» история. Виталий Лобода (ФКИДО) стал четвертым, показал отличное время, но не дотянул до разряда кандидата в мастера спорта всего одну сотую секунды!

Забег на 200 метров не порадовал нас наградами. Из наших спортсменов успешней всех в нем выступил Малхаз Алахвердов, однако его результат 22.7 оказался равен лишь шестому месту.

В общекомандном зачете первым стал СГУПС, а вторым — НГТУ. Тройку лидеров замкнул аграрный университет. А на его месте вполне мог быть и НГПУ, если бы не те пресловутые 12 очков, которые мы проиграли НГАУ.



Наталья Кухта